

## **OSNOVNA ŠKOLA ANTE KOVAČIĆA**

**Vladimira Nazora 1,**

**49250 ZLATAR**

Broj RKP-a: 16117

Matični broj: 02155532

OIB: 45452785696

Razina: 31

Šifra djelatnosti: 8520

Razdjel: 000

KLASA: 400-02/24-01-1

URBROJ: 2140-84-24-6

Zlatar, 24. 9. 2024.

## **OBRAZLOŽENJE I. REBALANSA FINACIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU**

### **Sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja s prenesenim viškom prihoda**

Iz općeg dijela sažetka prihoda i rashoda vidljivo je da su 1. rebalansom financijskog plana planirani prihodi u iznosu od 1.594.275 eura, što je povećanje od 113.067 eura u odnosu na izvorni financijski plan za 2024. godinu. Ukupni planirani rashodi povećani su za 117.017 eura u odnosu na izvorni financijski plan i ukupno planirani rashodi iznose 1.598.225 eura. Preneseni višak prihoda iz prethodne godine iznosi 3.950 eura.

### **Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji**

U izvještaju o prihodima i rashodima prema ekonomskoj klasifikaciji iskazani su ukupni prihodi i rashodi te preneseni višak.

### **PRIHODI**

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna - do povećanja plana na ovom prihodu došlo je zbog povećanja koeficijenata od 1.3.2024. godine te su time povećani planirani prihodi za plaće.

Prihodi posebne namjene - planirano je povećanje prihoda zbog povećanja broja djece u produženom boravku kao i zbog povećanja cijene produženog boravka od rujna ove godine. Planirani su i veći prihodi od izleta i dodatnih materijala za potrebe nastave.

Vlastiti prihodi - prihodi od prodaje robe i pruženih usluga - planirano je povećanje prihoda od iznajmljivanja dvorane kao i povećanje prihoda od prodaje proizvoda od strane školske zadruge.

Prihodi od donacija - budući da je ugovor o donaciji voća i povrća (Kaufland) trajao do 21.6.2024. godine, prihodi su planirani prema realiziranim donacijama.

Prihodi iz nadležnog proračuna KZŽ - planom preraspodjele decentraliziranih sredstava u rujnu ove godine školi je dodijeljeno više sredstava nego što je planirano na temelju prihoda prošle godine.

Prihodi iz izvornih sredstvima KZŽ - prihodi su planirani prema podacima od nadležnog proračuna (lokalna riznica) te su smanjeni budući da neće biti pokrivanja troškova energenata iz izvornih sredstava što je bio slučaj prošle godine.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nije došlo do značajnijih promjena.

Preneseni višak prihoda raspoređen je na pozicije rashoda u iznosi od 3.950 eura.

## **RASHODI**

Rashodi za zaposlene - do povećanja plana na ovom rashodu došlo je zbog povećanja plaća od 1.3.2024. godine. Plaća se obračunava po novoj Uredbi o nazivima radnih mjesta. Najveće odstupanje se odnosi na konto 3131-doprinosi za mirovinsko osiguranje gdje je bilo planirano 192.000 eura. Izmjenom plana taj iznos je prebačen na konto 3111 - plaće budući da su doprinosi za mirovinsko osiguranje sadržani u bruto plaći.

Materijalni rashodi – kod planiranja materijalnih rashoda nema značajnijih promjena. Povećani su rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge i ostali rashodi. Smanjeni su rashodi za ostale nespomenute rashode. Budući da je došlo do otvaranja novih pozicija u rebalansu neke pozicije su preraspoređene.

Financijski rashodi – nema značajnijih promjena u odnosu na plan.

Ostali rashodi- tekuće donacije od MZOM-a planirani su prema stvarnom stanju tekućih donacija za higijenske potrepeštine.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine – povećani su rashodi za nabavu udžbenika zbog povećanja cijena udžbenika.

**Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja** obuhvaća opće primitke i prihode, donacije, vlastite prihode, prihode posebne namjene, pomoći i nefinancijsku imovinu. Najveće planirano povećanje prihoda i rashoda imamo na izvorima Pomoći zbog povećanja plaća.

**U posebnom dijelu** prikazani su rashodi prema programima i aktivnostima. Uz već navedene rashode posebno su navedeni rashodi za projekt „Baltazar“, program Građanskog odgoja te dopunska sredstva za materijalne rashode i opremu škole iz izvornih sredstava Županije.

Izradila: Marina Getz Benko

Ravnatelj: Marijan Posarić